

文旅演艺 推介手册

杂技·相声·评书·秀场



秀

北京
SHOW
BEIJING

秀
北京
SHOW
BEIJING



“秀北京”文旅演艺推广活动简介

文化为魂，旅游为根。文化和旅游部的组建标志着文旅发展新时代的到来，文旅融合是人民日益增长的美好生活需要，也是向世界更好地展示中国文化软实力的重要途径。

为推动北京旅游与演艺的深度融合，进一步做好北京文旅演艺的宣传推广，全方位展示北京丰富的文旅演艺资源，积极推动参与式、体验式特色旅游发展，北京市旅游发展委员会联合北京演出行业协会共同打造“秀北京”文旅演艺推广活动（简称“秀北京”）。活动立足于思想精深、艺术精湛、制作精良、市场认可的新创、复排、引进等精品演艺节目进行资源整理和宣传推广，从全新视角出发，全方位展示北京丰富的文旅演艺资源，释放北京热情，讲述北京故事，传递北京精神，彰显北京文化。

剧场观剧礼仪

【语言篇】

为了达到最佳的视听艺术效果，保持安静良好的演出观赏环境，是每一位观众共同的责任。

（一）开演前应将手机设置震动位置或关机。在观看演出过程中一般不应主动给对方打电话。如因特殊情况必须接听电话时，应告知对方待节目间离开观众厅后再联系。

（二）在观剧过程中，不要与同伴聊天或对演员发表议论，更不要大声哼歌或手舞足蹈。

（三）遇咳嗽或打喷嚏时，要用手帕捂住口鼻，如果要打哈欠，尽量不要发出声音。

（四）对精彩演出希望演员返场是可以理解的，但由于各种艺术门类有不同的要求，演出前都有严格的、完整的演出方案。所以希望返场只能用持续、热烈的掌声来表示而不能大喊大叫，一旦下一个节目的演员上场，则应立即安静下来观看演出。

ACROBATICS



杂技

功夫传奇

演出时间：常年

演出地点：红剧场

千百年来，在中国辽阔的大地上，造化神奇的嵩山、华山、武当山等，演绎了无数个中国功夫的传奇，这将是您看到的这无数传奇中的一个。故事发生在山上一座古老的寺院内，一个小和尚从懵懂无知的童年，通过练武、习禅，最终走入大智大勇的人生境界……



金面王朝

演出时间：常年

演出地点：欢乐谷华侨城大剧院

《金面王朝》以一个无从考究的年代为背景、以舞蹈诗剧的结构形式，通过舞美、视频、灯光、舞蹈、杂技、服饰等艺术手段，以战争、桑田、锻造、庆典、月下、洪水、祭天、幻化8大章节，讲述了头戴金色面具的金面女王用智慧、宽容、信任和爱造就了一个辉煌的王朝，史诗般地再现了中华文明的恢宏气势。

大型演出
金面王朝
GOLDEN MASK DYNASTY





杂技大世界

演出时间：常年

演出地点：朝阳剧场

朝阳剧场杂技大世界是一家以杂技演出为主的经营场所，剧场建于1984年，并于1986年度被北京市指定为“旅游演出定点场所”，2001年被中国文化部评为“全国文化先进单位”，经过近二十年的特色经营，“看杂技、到朝阳”已成为北京演出市场一道亮丽的风景线，“杂技大世界”的品牌驰名中外。

其中，《中华绝技秀》节目获国内外大奖30余项，其中节目“双人技巧”获第二十九届法国巴黎世界“明日”杂技节比赛金奖、全国杂技最高奖“金菊奖”金奖；节目“顶碗”获法国舞台之火国际杂技节比赛银奖和巴黎市长奖；节目“柔术造型”获文化部第六届全国杂技比赛“优秀杂技文化奖”等。

20多年来，剧院先后接待过国外来宾几百万人次，精彩的杂技演出赢得了各方的高度评价，成功架起中国传统文化与世界沟通的桥梁，同时也充分展示了中国杂技艺术的博大精深。

COMIC

DIALOGUE

相声



听云轩相声

演出时间：常年

演出地点：喜聚现场

喜聚现场是一家集演出、美食、社交于一体的新型剧场，2018年7月6日正式开启试营业。曹云金创立的听云轩相声、李菁领衔的星夜相声会馆、天津谦祥益文苑、北京脱口秀俱乐部等优秀团队均已入驻。作为第一家开在商场里的演出平台，喜聚现场一周七天为您提供诙谐幽默的相声，还有犀利讽刺的脱口秀、风趣暖心的小品、活力纯真的儿童剧等精彩表演。



嘻哈包袱铺 精品相声

演出时间：常年

演出地点：嘻哈包袱铺五棵松剧场

嘻哈包袱铺成立于2008年5月，以相声团体嘻哈包袱铺为基础，在经营嘻哈包袱铺和弘扬中国传统相声的同时，兼顾曲艺、话剧、演出等多方面文化经营活动。

嘻哈包袱铺成立至今，在“掌柜”高晓攀的带领下，拥有近百名相声演员和专业化营运团队。在京城拥有4家小剧场，分别是安贞剧场、交道口剧场、五棵松剧场、西直门剧场，每年近2000多场相声专场演出。并从单一相声演出，发展到相声剧、喜剧小品、话剧、网剧、电影等多种表演形式共存。



德云社相声

演出时间：常年

演出地点：德云社

德云社是中国最著名的大型专业相声社团之一，全称北京德云社文化传播有限公司，成立于1995年。曾经名为北京相声大会，2003年更名为德云社。

以“让相声回归剧场”，做“真正的相声”为要旨。“德云社”，以弘扬北方民族文化、培养曲艺人才、服务大众为主旨的曲艺演出团体。社团最初由著名相声演员张文顺、郭德纲、李菁创建。



CHINESE

STORYTELLING

评书



宣南书馆

演出时间：常年

演出地点：宣南书馆

评书是一种精炼的语言文化，台上人一般都是讲得口若悬河，台下听得目瞪口呆，是真是假无人理会，娱乐在其中。宣南书馆的节目很受欢迎，传统的《三国》《东汉》《隋唐》《三侠五义》及《封神》全都有，当代的《烈火金刚》《平原枪声》也是经典桥段。

北京评书作为传统曲艺项目，2008年经国务院批准被列入第二批国家级非物质文化遗产名录，著名评书表演艺术家连丽如先生为该项目国家级代表性传承人，西城区非物质文化遗产保护中心为项目保护单位。2007年，为弘扬中华民族传统文化，振兴

曲艺艺术，在西城区委、区政府及西城区文化委员会的大力支持下，成立“宣南书馆”，由连丽如及其弟子联袂演出，旨在展示“北京评书”项目的同时，继承、弘扬传统曲艺。十年间，书馆已连续演出540余场，时长1500余小时，观众超过10万人次。在这里，不仅聚集了以连丽如为核心的师徒几代北京评书演员，而且集纳和吸引培养了一大批热爱欣赏北京评书的铁杆听众。



SHOW

秀场

四季北京·茶

演出时间：常年

演出地点：老舍茶馆

老舍茶馆《四季北京·茶》是一场汇集京剧、曲艺、魔术、杂技等形式于一体的原创京味综艺演出，被列为北京市首批重点推介旅游演出项目。该演出自1988年登上舞台，历经多次升级改版、不断优化。2008年，老舍茶馆力邀央视著名导演王荣起将演出重新编排：以中国茶文化为主线，以北京的四季变化为舞台背景，节目涵盖北京曲艺、京剧彩唱、中国功夫、川剧变脸、茶艺表演、民族歌舞、魔术杂技等，整场演出京味特色愈发浓郁、品牌效应日益彰显。

夜幕低垂，华灯初上；紫禁城畔，皇城根下。捧一盏香茗，观一场演出，感受一座北京城。老舍茶馆原创京味综艺演出《四季北京·茶》邀您品鉴。





远去的恐龙

演出时间：2018.10.22-31

演出地点：国家体育馆

《远去的恐龙》是以恐龙从兴盛到灭绝的经历为主线，让观众穿越到6500万年前，揭秘了一个前所未见的恐龙世界。演出的前半部分以恐龙五口之家的生活故事为基础，生动表现恐龙兴盛时代的优美环境、和谐生态。演出的后半部分，以极具震撼的手法，演绎陨石撞击地球引发地震、火山喷发、海啸、沙尘暴等地球环境大灾难，再现恐龙灭绝于环境灾难的科学推断，生动演绎6500万年前的恐龙故事。

大型全景科幻演出《远去的恐龙》用最新科技，讲述最古老故事的全新创意，神奇手法，巨额投资，完美打造了一场独特的恐龙生态全景科幻演出。同时它也是云集国内外制作团队，采用高科技技术以独特的艺术创意，创造了一个属于中国的艺术大作。



冰上迪士尼 2018 巡演北京站

演出时间：2018.11.10-11

演出地点：北京工人体育馆

冰上迪士尼是享誉世界的迪士尼现场演出项目，由娱乐领军企业——美国菲尔德娱乐公司荣誉出品。

冰上迪士尼将花样滑冰与华丽的迪士尼服装相融合，再将这种全新的艺术形式，辅以炫目的舞台特效，令人陶醉的经典歌曲，颠覆性地全新诠释了无数家喻户晓的迪士尼经典故事。



THEATRE
PRESENTATION
剧场推介



红
剧
场

RE
THEATRE

红剧场

红剧场，原为崇文区工人文化宫大剧场。天创国际演艺投入红剧场巨资改造剧场，使得观赏条件彻底改善，仅在剧场外观的制作与包装上，就使用了80多吨钢材。这个下了大成本引进了灯光和舞台硬件的剧场希望带来强烈的舞台效果。

红剧场面对的观众更市民化，将传统的曲艺节目又带回了剧场内——让曲艺从电视上回到剧场中，似乎想的是恢复老天桥的传统。特别是少林功夫剧《功夫传奇》在这里多年的成功演出，使得红剧场成为北京旅游演艺的一个新亮点。



THEATRE
PRESENTATION
剧场推介

老舍茶馆
LAOSHE TEAHOUSE

老舍茶馆

北京老舍茶馆始建于1988年，其前身可追溯到1979年的前门大碗茶。老舍茶馆位于天安门广场西南面，与北京古商业街大栅栏为邻，地理位置独特，文化底蕴深厚。

老舍茶馆以“振兴 扶植民族艺术花”为经营宗旨，现营业面积5000多平方米，是集京味茶文化、戏曲文化、餐饮文化等于一身，融书茶馆、餐茶馆、清茶馆、大茶馆、野茶馆、清音桌等六大老北京传统茶馆形式于一体的京味茶馆文化集萃地。店内开设有新京调餐坊、京味茶文化产品服务体验售卖区、艺苑、四合茶院、品珍楼、演出大厅六大经营场所，另有老二分大碗茶摊、戏迷乐京剧票房和老北京传统商业博物馆三大公益项目。2010年，老舍茶馆在北京市朝阳区开设首家直营店——大屯店，标志着老舍茶馆迈上连锁发展之路。

自开业以来，老舍茶馆共接待了包括美国前总统布什、前国务卿基辛格，俄罗斯前总理普里马科夫，德国前总理科尔等来自80个国家的170多位外国元首政要，众多社会名流和600多万中外游客，被誉为展示民族文化精品的“窗口”和联结中外人民友谊的“桥梁”；有着“北京城市名片”和“京味人文地标”的美誉；先后被评为国家文化产业示范基地、国家3A级旅游景区（点）、全国十佳茶馆之首和北京市著名商标。